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Barreira com cilindro de ação dupla - acelerador de um cilindro de ação dupla numa única direção
Exemplo de solução da tarefa temática
Tarefa temática 2: Como resultado, o ar de alimentação seria estrangulado mediante abertura da barreira, mas não mais o ar de escape. O efeito seria a abertura lenta da barreira, mas aos solavancos (porque o ar de alimentação, e não o de escape, é estrangulado). Entretanto, ele se fecharia rapidamente. Como já se aprendeu, o estrangulamento do ar de escape é a variante adequada.
Avaliação da tarefa experimental
Tarefa experimental 1: Seria igualmente necessário instalar uma ligação paralela do acelerador e da válvula de verificação à outra ligação do cilindro, da seguinte maneira:


As válvulas de verificação devem ser instaladas de modo a estrangular o ar de escape respectivo, mas não o ar de alimentação.
Tarefa experimental 2: O segundo acelerador seria instalado assim:


Se a barreira fosse aberta, isto é, o cilindro estendido para baixo, o ar de alimentação do cilindro não seria estrangulado devido à válvula de verificação, mas sim o ar de escape na ligação inferior – ver a seguinte posição da válvula:


Ao fechar a barreira, ambos os aceleradores agem em série:


Em essência, no entanto, apenas o acelerador funciona que faz a estrangulação mais forte funciona. Com este circuito você pode estrangular mais o fechamento da barreira do que a abertura, mas não o oposto. Caso o deseje, a combinação de acelerador/válvula de verificação deve ser conectada à outra ligação do cilindro.

		1

image1.emf

Microsoft_Visio_Drawing11.vsdx









45





45








image2.emf

Microsoft_Visio_Drawing22.vsdx









45





45





image3.emf

Microsoft_Visio_Drawing33.vsdx









45





45





image4.emf

Microsoft_Visio_Drawing44.vsdx









45





45





image5.png




image6.png
technika





